0w jl 9 poSx0 |) LJ9d S jwiuwd i lw
LowiS w0 v bwiciay 5 jwoiawd giw 391 Sl UlL,S, S

11:30 - 2020 91 .12, auiis Sy
w2 23> w2l
(&> olilas) gl

S5 joviowd Caw b
\ : PS>0 |, 9>

UbLS,LS 05)le Sl 9
w8l Sl
Lowis o

Al w8 Sle shew

Ul Olsao 9 09
SlplSLas OB aulos glicol 5 cuallivo 398 b (5089 19 55 Ulghys 5L L 99 Jlaw 55 0LS,1S 550w
Ko Ugdio pui 9 Syl g sy Gilsdl 1o, Y | OLSHIS shoiws J8las e ol gac (sidgs )38
Shhgai 035,58 pasnai paic aw I So aSul Ve pusuai il lw, Ulegi Ugulue aiiud ¢ Usiuo
Jgol 9,15 weild £1 osle LISl paw b g Whle,8,S 9 wlos LB yles bwgi ads I, ol a4 L8 sl

o Jaaxi 9 351 (ul)S asls aw

Hlels ausd w9 1o 53 EY 4 &L e pygr aS s A3l sdaul e 5> Sjeiws Sao)s T Gl 8l
530S viwulo Syoiiws Giwlsdl aS 01y, 1.8 1S Ueild £) o5l > 9 caewl Ulogi Lgalio A IV G
B> (i LIS e Shgw puoai sl @ il 5 9 Hles dw A i8S Kby > Us 9 09

Caowl| L5\99_\:_> )Lu.c| 296 9 t_;\nu_uﬂ S 9p0> )lS 09)[5

Spoiws @S (sdalyds )3 9 ol sy p,95 E0 5l %S o)s Vo weS| pd 5l aS s Giulsél ol b
oS5 Sla auss pylpx K ncloinl puol Gidgy G Oiwinil Bsi> 9 LS, LSl sla
A 38lg> yilass JiBye 9 5in Wil 4 Sl Jlw s il (S5 ahw 5 (iiuse Cussg el
Sl 5l gy g Kilesges &bl Ol Slasl 3l 5w ey 5,8 SlpdSiin VBl aS Cow wp> (v
ot ol aule Olalgsilac ylw s 5,5, ledSein g WL, Byb 5l Lolyicl 5l (xargo «>poiws Oliwo
wwlwl aS ) syeiws 39 cowlow A6S o U ilse, oy Soladl aw,)l Ulyae waowl eanw

S Jaozs 0L, L 9 baas 1S (o Jlos | ol gl g ol spsss o olpadots Slpiwlow



9 wviwd S 9,88 51 ULS,S e, 9 dsjoiws (sedly w38l 9 589 s 55 Sdsjoiws 5l uld, ol,
S w9 05,5 Jwoss 0liS caa> 4 Ll cwls Sleidss g ulls ailoyw aS S50 Sl oy o
SlplSii 9 5550 Sle 09,5 i 03,mid Azd Siwwod wlolyicl ¢ whlaiel GiyiwS oiliuwe

ol 555,15 Uil g Jiane o apsll s ,S)1S @b gews csub Oloslw g )38

S0 p9S=0 Lgd 1) gy S3joiws Cwlw 9 (sS1; sBly S U wawliio dsjoiws Giuwlsdl

woluiiy Ol 1 wlebld g aiuwols (&> @ |, A2 Jlw 330uwd A s Oiwaiusl g ULS)S Lolucl
9 L&g),y' 9 nS)g_)lS sla ULo)‘Lu.v 9 o>|jp>)o cwdb lS)J_I)._J sowlbow sla JS_uu 9 g|)>| )‘l b .aS sw
by 55l e, sy uiwiu;b g LSS aVsle (K 5l aS puS (o wees olgs wllac slaslys

S Cylos (5S1; (ably Sl ausd b wewlio s joiws Giuglssl o 589

(Bl VLilas) Ul e > bl awlbow wid

YoVe ol V) = 1¥QQ (5,0,8 YT aid

aelel





